

我市量质并举托稳“菜篮子”

# 让百姓春节年味更足更美

本报讯(记者唐佳美)小小“菜篮子”,事关大民生。每逢节假日,肉蛋奶、鱼果菜等“菜篮子”产品供应就备受关注。昨日,记者走访主城区商超、市场,瓜果蔬菜新鲜水灵,品种丰富多样;猪肉、羊肉等畜禽产品储备充足。前来采购的市民提着大包小包,不断买买买。

为全力保障群众消费需求,市新冠病毒感染疫情防控联防联控指挥部农村防控组坚持疫情防控和农业生产两手抓,提早部署,深挖潜能,加强协调联动和市场预测,切实保障春节期间群众“菜篮子”产品供应和市场稳定。

连日来,市农业农村局组织粮食生产工作督导组和专家技术服务组深入一线,针对生产中出现的技术难题,及时开展技术指导服务,确保粮食供给。2023年在田夏粮面积358.3万亩,其中小麦面积291.1万亩。

为了保证蔬菜生产不断档、不滑坡,我市有效发挥蔬菜产业联盟功能,推进生产、流通、科研、推广等部门信息共享、标准统一和产销衔接。目前,全市有202个省菜篮子工程绿色蔬菜保供基地,在田蔬菜面积74.69万亩,日上市新鲜蔬菜1.4万吨。

逢年过节,畜禽产品和水产品是饭桌上不可或缺的美味。市农业农村局数据显示,全市生猪存栏维持在150万头、年出栏生猪250万头,能够满足市场需求,猪肉价格较稳定。水产供给平稳有序,全市水产养殖面积稳定在155万亩,全年产量83.77万吨,同比增加4.3%。

保证供应的同时,市农业农村局注重农副产品的品质。该局依托基层农技服务体系,带动全市506家规模养殖场参与市级兽用抗菌药使用减量化行动,确保禽蛋等畜禽产品质量安全,守护老百姓舌尖上的安全。

## 市城管部门部署安全生产工作 营造干净舒适节日环境

本报讯(记者蒋娇娇 通讯员周华)昨日,在南通天楹环保能源有限公司,机器开足马力正在抓紧生产。据企业负责人介绍,目前每天资源化利用垃圾1300余吨。连日来,市城管局围绕环卫车辆交通安全、作业人员自身安全等重点环节开展安全检查,确保为市民提供干净舒适的节日环境。

在南通开发区环卫处,一排排车辆停放整齐,工人们正有序作业。随着春节假期临近,市区生活垃圾总量达1500余吨,比平日增加了许多,为了确保作业安全、人员安全、行车安全,前期深排细查的16个隐患问题已得到治理。

“岁末年初历来是各类生产安全事故易发、多发期,当前正值春运,加之疫情防控政策调整,人流、车流明显增加,安全生产形势面临严峻挑战。”市城管局局长赵国告诉记者,检查组将围绕户外广告、垃圾处置、违建治理、消防安全等重点领域,进一步落实属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任,采取最严格的监管措施,切实将隐患消除在萌芽状态、成灾之前,确保“春运”期间、“两会”期间安全生产形势持续稳定向好。

## 节前食品安全 抽检合格率99%

本报讯(通讯员耿秋月 记者王伟丽)春节将至,市市场监管局开展了食品安全市级专项抽检。17日,抽检结果出炉,本次专项抽检共抽检100批次食品,其中合格99批次、不合格1批次。不合格批次样品为腌腊肉制品,不合格项目为氯霉素。

本次专项抽检以节日消费量大以及日常监管容易发生发现问题的食用油、肉制品、乳制品、方便食品和火锅调料等调味品、糕点等食品为重点品种,结合第四期食品安全“你点我抽我检”活动,由市民投票选出节前购物、餐饮集中的区域(街区)作为抽检场所,抽样地点覆盖市区中南城购物中心等47家食品经营单位。

## 党员冬训进行时

崇川投促局力争创特色重实效  
推动冬训入脑入心

本报讯(通讯员倪一凡 记者沈樑)18日上午,崇川区投促局举行2022—2023年度基层党员冬训工作部署会,拉开了党员冬训工作序幕。

崇川区投促局坚持把党员干部冬训工作作为建设学习型党组织,推进党建工作创新和提升党员干部政治素质的重中之重来抓,制定切实可行的学习计划,在全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神上下功夫,推动党员干部牢记“三个务必”,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。该局结合“一场报告”“一堂党课”,讲好革命故事,有序推进,力争创特色、重实效,让党员冬训工作常新,全力推动基层党员冬训工作入脑入心。

为贯彻落实2022—2023年度党员干部冬训工作相关部署,在春节到来之际,深入开展冬训慰问关怀活动,崇川区投促局的党员代表到结对共建社区开展送温暖活动,并认真倾听困难群众诉求,鼓励他们勇敢面对逆境。

## 网络司法拍卖公告

江苏省南通市中级人民法院定于2023年2月27日10:00至2月28日10:00(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上户名:南通市中级人民法院,网址:<http://sf.taobao.com/0513/06>)拍卖(一拍):南通市崇川区工农路615号(金飞达广场)地下二层至地面四层的不动产及附属设施,评估价(参考价)为78295万元,评估报告已过期,此价格为参考价),一拍起拍价为54806.5万元,保证金5000万元,增价幅度均为10万元及其整数倍。有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。

承租人、共有人等具有优先购买权人,及时向本院申报,未向本院申报并参与竞拍的,视为放弃优先购买权。

联系人:吴法官,电话:0513-68506568

南通市中级人民法院

2023年1月16日

## 慈善系统筹集款物2300余万元 预计惠及困难群众3.5万人次

本报讯(通讯员郭楠 见习记者范译)近日,市慈善总会携手全市慈善系统,上下共同开展2023年度“情暖江海”春节系列慈善慰问活动。市、县两级慈善会共筹集慰问款物2308万元,将在春节前夕陆续发放到全市各级各类困难对象手中,预计惠及困难群众3.5万人次。

据悉,今年全市慈善系统筹集慰问款物包含2200余万元资金和100余万元物资,创下历史新高。活动主要面向全市低保户、家庭成员罹患重特大疾病的困难家庭、困难老人、困境儿童以及其他社会救助政策未能完全覆盖到的特殊困难家庭,以资金拨款为主要形式,帮助困难群众过一个欢乐祥和的春节。

“收到了!收到了!感谢市慈善总会和社会各界好心人对我的关心和帮助。”16日下午,市慈善总会项目部部长宋卫华向家住市区虹桥新村的席先

生拨打电话,询问是否已收到春节慈善慰问金,席先生在电话里高兴地回答。今年36岁的席先生罹患尿毒症,每周通过血液透析来维持生命,经济压力很大。“情暖江海”春节慰问项目为他送去了1000元善款。“我父亲因癌症去世,治疗花光了家里的积蓄。如今我又得了这个病,真不知道该怎么渡过眼下的难关。有了这1000元,我准备今天就去置办点年货……”席先生说。

近来年,南通着力推动慈善之城建设,始终将助力改善和保障民生作为慈善工作的出发点和落脚点。市慈善总会副会长沈华表示,社会各界爱心单位、爱心人士对困难群众的关注度越来越高,对公益慈善事业的参与度越来越大,全市慈善氛围日益浓厚,慈善资金总量不断壮大,慈善作用更加凸显。

## 市妇联发放爱心防疫物资 帮助困境家庭筑起健康屏障

本报讯(见习记者陆薇 记者卢兆欣)春节将至,为切实做好困境妇女儿童群体寒假及春节期间的关爱帮扶,用心用情助力特殊群体疫情防控,昨日,市妇联爱心防疫物资发放仪式在市妇女儿童教育活动中心举行。

活动现场,代表省市妇联组织暖心关爱的3万个N95口罩、400个健康防疫包发放到各“江海爱心妈妈”巾帼志愿服务分队、“一户一策”关爱小组代表手中,这些暖心物资将通过他们送到困境妇女儿童家庭中,帮助困境家庭筑起健康屏障。

近日,市妇联面向困境妇女儿童家庭,进一步深入实施“一户一策”困境妇女儿童家庭微关爱项目,开展“江海爱心妈妈”志愿服务行动,“一户一

## 市退管中心: 慰问224名特困退休人员

本报讯(通讯员周悦)连日来,市退管中心对特困退休人员开展春节慰问。

今年春节特困慰问对象为2022年底纳入社会化管理服务且转入社区管理的家庭人均收入低于城乡居民最低生活保障标准每月780元,家庭共同生活的成员患重病,2022年度自负医药费超过家庭成员六个月收入总和,家庭人均收入低于市本级退休人员平均工资以及家庭共同生活的成员失业、失能等情况导致家庭生活特别困难的市级管理企业退休人员。

经社区、街道申报,本年度符合春节特困慰问条件共有224人。

日前,南通税务一分局党员干部前往如东县岔河镇玉林村,为困难村民送上慰问物资及新春祝福。

薛李军摄

## 网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2023年1月18日10时至2023年2月19日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com/0513/06>)拍卖(一拍):启东市汇龙镇民胜路61号(金飞达广场)地下二层至地面四层的不动产及附属设施,评估价(参考价)为553484元,起拍价:39万元,保证金:6万元,增价幅度:3000元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在首次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18018435701,15716285938

启东市人民法院

2023年1月16日

## 讣告

中国共产党党员,原南通市老干部局副局长、享受副省(部)长级医疗待遇离休干部秦朝仁同志,因病医治无效,于2023年1月19日7时10分不幸逝世,享年96岁。

兹定于2023年1月20日14时在天福园安泽厅举行遗体送别仪式。

特此讣告。

中共南通市委老干部局

2023年1月19日

家属联系电话:13809086166

## 讣告

原南通毛巾厂离休干部孙文法同志因病医治无效,于2023年1月18日17时26分逝世,享年90岁。

特此讣告。

南通市市直老干部  
管理服务中心  
2023年1月19日

家属联系电话:13906297904



昨日,10个品种的萌兔亮相南通森林野生动物园,适应新场地。春节期间,数百只兔子将和游客正式见面,共贺兔年新春。兔年春节南通森林野生动物园将举办“百兽迎新 兔个快乐”主题游园活动,兔年兔展、兔年科普、兔年雕塑贺新春等与兔有关的各种主题活动轮番上演,丰富游客的新春假期生活。

## 全国最美公共文化空间发布 我市2家场馆入围

本报讯(记者李波)昨日,记者从市文广旅局获悉,在2022年长三角及全国部分省市最美公共文化空间大赛中,我市南通美术馆、中国启东国际版画艺术中心2家场馆入围,并获“百佳公共文化空间奖”。

今年的长三角及全国部分省市最美公共文化空间大赛共吸引15

个省级行政区的112个地级市及3个自治州的1692个空间报名参赛,经过网络投票、组委会评选等环节,最终我市南通美术馆、中国启东国际版画艺术中心榜上有名。

目前,我市共有5家“长三角及全国部分省市最美公共文化空间”,30家省级“最美公共文化空间”,32家市级“最美公共文化空间”。

## 市委党史办开展新春慰问 送书学党史 情暖到基层

本报讯(记者丁威程)18日,伴随着牛奶、大米、食用油等新春慰问品送进海门区六东村,数十册党史书籍也充实进了村里新设的党史书橱之中。

走进六东村的农家书屋,村里新设的党史书橱引人瞩目。“这些都是我们村的精神食粮,能够帮助我们村里推动党史学习教育走向深入,形成学党史、颂党恩、跟党走的浓厚氛围。”六东村党总支书记江伟说。

2017年,市委党史办与海门六东村结对帮扶。结对帮扶以来,市委党史办把党史学习教育与服务

群众、推动乡村振兴有机结合,把丰富的党史书籍送到基层干部群众手中。目前,六东村党史书橱已有超过40种党史书籍,总量达到了300余册。江伟介绍,市委党史办新送来的《南通传统村落》《南通2022》《党代会历史专题资料》都是可读性很高的书籍,是干部群众“充电”的好帮手。

市委党史办相关负责人表示,推动党史书橱进村居,打造出一块块的红色文化阅读高地,擦亮南通红色教育金字招牌,推动党史学习教育在江海大地上走深走实。

## 7个项目入选 省老年健康服务优秀案例

本报讯(记者冯启榕)为全面总结各地在老年健康服务中的亮点特色、成效,全面提升老年健康服务水平,近日,省卫健委公布2022年老年健康服务案例申报评选结果,我市7个项目入选省“老年健康服务”优秀案例。

7个项目中,特等奖1个,是由启东市人民医院申报的“守护老人一‘腺’生机——前列腺癌早筛早诊早治的探索案例”;二等奖5个,分别是南通大学附属医院申报的“关

注脑衰老,助力健康老龄化项目”,南通市第一人民医院申报的“以温度服务,颐养最美夕阳红”,南通市第六人民医院申报的“探索整合型老年健康服务体系”和“老年药学门诊保障老年患者安全、有效、经济用药”,南通市申丞千禾护理院有限公司申报的“让爱在每个角落开花”;优秀奖1个,是南通阳光护理院申报的“打造‘悦享阳光’品牌 弘扬老年友善文化”。

过年先过廉洁关

## 圆陀角纪工委述廉质询动真格

本报讯(通讯员陆惠华 张洁记者李波)“过年先过‘廉洁关’,这一次的述职会议,让我深受触动。”16日,启东圆陀角旅游度假区圆陀角村党总支书记张红赳在2022年度村居述责述廉会议后感慨地说。当天,圆陀角纪工委对该园区连兴港村和圆陀角村党组织未对2022年度本村干部违纪问题作相应说明,在随后的民主测评过程中,机关干部对此提出质疑,园区纪工委随即向上述两个村党总支反馈了民主测评结果并发出质询通知,两个党总支为此专门召开班子会议分析研判存在的问题,并作出整改措施向园区纪工委进行了答复。

今年1月份以来,圆陀角纪工委把组织年前述廉活动作为贯彻落实二十届中央纪委二次全会精神重要举措,积极协助党工委组织园区

领导班子和村居基层党组织开展全面从严治党述职活动。

在1月16日组织召开的2022年度村居履行全面从严治党主体责任会议上,该园区管委会下辖的连兴港村和圆陀角村两个党总支书记均未对2022年度本村干部违纪问题作相应说明,在随后的民主测评过程中,机关干部对此提出质疑,园区纪工委随即向上述两个村党总支反馈了民主测评结果并发出质询通知,两个党总支为此专门召开班子会议分析研判存在的问题,并作出整改措施向园区纪工委进行了答复。

## 春节假日期和后期有降水 其余时段以多云为主

本报讯(记者俞慧娟)寒潮过境之后,节前这几天一直都是阳光明媚的晴好天气,除了早晚寒意依旧,白天倒是添了几分“暖意”。这样的天气也非常适合大家节前置办年货、大扫除。2023年春节马上就到了,今年春节天气怎么样?从市气象台昨日下午发布的春节天气公报来看,预计今年春节假日期间和后期有降水天气,其余时段以多云为主。

其中1月21日夜到22日(除夕夜到初一)有小到中雨,26日(初五)夜里有小雨,气温整体略偏低。23-24日(初二、初三)受强冷空气影响,有大风降温天气,48小

时最低气温降幅8℃~10℃,并伴有陆上4~6级、沿江江面5~7级、海区7~9级的偏北大风。24-25日(初三、初四)最低气温-4℃~-6℃,有冰冻。27日(初六)还有一次弱冷空气影响。

中央气象台昨日也发布了春节假期天气预报,预计2023年春节假期(除夕至初六)我国无大范围低温雨雪冰冻等灾害天气,冷空气活动较为频繁,中东部地区气温波动较大,内蒙古东部、东北一带气温偏冷明显,部分地区将现极寒。南方多地雨水中迎新春,除夕、初一及初五前后会有阴雨,需要注意出行安全。